

ERRATA

Processo Licitatório nº 2226/2020

Chamamento Público nº 003/2020

LICITAÇÃO – CHAMAMENTO PÚBLICO PARA O CREDENCIAMENTO DE OFICINEIROS (PESSOAS FÍSICAS OU JURÍDICAS) PARA ATUAREM COMO FACILITADORES NO DESENVOLVIMENTO DE OFICINAS CULTURAIS, ESPORTIVAS, RECREATIVAS E ARTÍSTICAS PARA OS ALUNOS INTEGRANTES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – CHAMAMENTO Nº 003/2020 COMO MODALIDADE ADEQUADA – EDITAL QUE ATENDE ÀS EXIGÊNCIAS FIXADAS NAS LEIS Nº 8.666/1993 E 10.520/2002.

Considerando o erro material na publicação no site do EDITAL, TERMO DE REFERÊNCIA do chamamento, referente ao processo supracitado, informamos que:

Onde se lê:

“A carga horaria pretendida é de 32 (trinta e duas) horas semanais para cada uma das atividades, estabelecendo uma padronização.”

Leia-se:

“A carga horaria pretendida é de 32 (trinta e duas) horas mensais para cada uma das atividades, estabelecendo uma padronização.”

Considerando que tal exigência implica em alteração de proposta a ser ofertada pelos interessados, nos termos do art. 21, §4º da Lei nº. 8666/93, fica alterada a data de sessão de abertura dos envelopes para o dia 25 de Agosto de 2020 as 10:00 (dez) horas.

Demais exigências editalícias permanecem as mesmas.

Publique-se.

Santo Antônio de Posse, 24 de julho de 2020.

ALYNE LOLLI TROLEZE
Pregoeira